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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   44/2018 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   383/2018 

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 30η  Οκτωβρίου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:10, στο 

Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 44η/2018 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 40150/26-10-2018 

πρόσκληση  του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας,  

Πρόεδρος  της  Οικονομικής   Επιτροπής  και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι  κ.κ.: 1) 

Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Φάβας 

Γεώργιος  και 5) Φαββατάς Δημήτριος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 

2) Μπούχαλης Δημήτριος και 3) Νιάρχος Αναστάσιος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Γυφτέας Ηλίας, ο οποίος  συμμετέχει  στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. 

Μπούχαλη Δημήτριο.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο  για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Τροποποίηση σχεδίου προϋπολογισμού οικον. έτους 2019. 

 
Στη συζήτηση του θέματος αυτού παραβρίσκεται στη συνεδρίαση η Διευθύντρια Οικονομικών 
του Δήμου κα Ηλιοπούλου Γεωργία προκειμένου να ενημερώσει το Σώμα σχετικά.  
 
Η με αριθμ. πρωτ. 40139/25-10-2018 εισήγηση της Διευθύντριας Οικονομικών του Δήμου 
κας Ηλιοπούλου Γεωργίας, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση μαζί με το 
αναφερόμενο σε αυτήν με αριθμ. πρωτ. 637/19-10-2018 έγγραφο του Παρατηρητηρίου 
Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ, έχει  αναλυτικά ως εξής : 
 

ΘΕΜΑ:   «Τροποποίηση σχεδίου προϋπολογισμού οικον. έτους 2019» 

Σχετ.:  
 

Ε ι σ ή γ η σ η 

 Αφού λάβαμε υπόψη μας: 

1. Την με αριθμό 319/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας 
με θέμα “Κατάρτιση σχεδίου προϋπολογισμού, οικ. Έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας” 

2. Την οικ. 38347/2018 ΚΥΑ των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών σχετική με τον 
παροχή οδηγιών για τη σύνταξη του προϋπολογισμού των δήμων έτους 2019. 

3. Το με αρ. πρωτ. 637/19-10-2018 έγγραφο του Παρατηρητηρίου Οικονομικής 
Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης 
με θέμα «Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. επί του 
σχεδίου του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 του ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», το 
οποίο επισυνάπτεται, και σύμφωνα με το οποίο: 

       α) Ο ΚΑΕ 0612 «ΚΑΠ για την καταβολή μισθωμάτων ακινήτων προς στέγαση 
δημοσίων σχολικών μονάδων και υπηρεσιών» πρέπει να αυξηθεί κατά 12.041,36 €. 

       β) Ο ΚΑΕ 0614 [Ο κωδικός παραμένει κενός για μελλοντική χρήση] πρέπει να μειωθεί 
κατά 730.680,00 €. 

       γ) Ο ΚΑΕ 4311 «ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων 
Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης (άρθρο 55 Ν. 1946/91)» + ΚΑΕ 0615 «ΚΑΠ για την 
καταβολή αποζημίωσης σε σχολικούς τροχονόμους (άρθρο 14 Ν. 2817/2000)» πρέπει 
να αυξηθεί κατά 730.680,00 €. 

        

 Σχετικά με τις παραπάνω υποδείξεις του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας 
Ο.Τ.Α.  αναφέρουμε τα εξής: 

 α) Όσο αφορά την πρώτη παρατήρηση (αύξηση του ΚΑΕ 0612 κατά 12.041,36 €) δεν 
απαιτείται συμμόρφωση σε αυτή καθότι με την μετεγκατάσταση των υπηρεσιών του 
Δήμου και τη στέγασή τους στο Νέο Δημαρχείο το ποσό που θα αιτηθούμε στο 
Υπουργείο και θα καταβληθεί μέσω ΚΑΠ για μισθώματα ακινήτων για την στέγαση των 
δημοσίων σχολικών μανάδων και υπηρεσιών θα ανέλθει στο ποσό που έχει εγγραφεί 
στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2019 (Κ.Α.Ε. 0612 «ΚΑΠ για την καταβολή 
μισθωμάτων ακινήτων προς στέγαση δημοσίων σχολικών μονάδων και υπηρεσιών»).  

 β) Όσο αφορά την δεύτερη και τρίτη παρατήρηση εκ παραδρομή έχει χρησιμοποιηθεί 
κάποιος λάθος κωδικός εσόδου και για το λόγο αυτό και σε συμμόρφωση με τις 
παρατηρήσεις δύο και τρία θα πρέπει: 



Συνεδρίαση :  44/2018 Τρίτη  30 / 10 / 2018 ΑΠΟΦΑΣΗ   383/2018 

Πρακτικά Οικονομικής Επιτροπής   3

 να διαγραφεί το ποσό των 730.680,00 € από τον Κ.Α.Ε. 0614. 

 να εγγραφεί το ποσό των 730.680,00 € στον Κ.Α.Ε. 4311 «ΚΑΠ για την κάλυψη 
των λειτουργικών αναγκών των σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης (άρθρο 55 
Ν. 1946/91)» + ΚΑΕ 0615 «ΚΑΠ για την καταβολή αποζημίωσης σε σχολικούς 
τροχονόμους (άρθρο 14 Ν. 2817/2000)»        

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω  
 

Εισηγούμεθα 

Την τροποποίηση του σχεδίου του προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας έτους 
2019 στο σκέλος των εσόδων ως εξής: 

 να διαγραφεί το ποσό των 730.680,00 € από τον Κ.Α.Ε. 0614. 

 να εγγραφεί το ποσό των 730.680,00 € στον Κ.Α.Ε. 4311 «ΚΑΠ για την κάλυψη 
των λειτουργικών αναγκών των σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης (άρθρο 55 
Ν. 1946/91)» + ΚΑΕ 0615 «ΚΑΠ για την καταβολή αποζημίωσης σε σχολικούς 
τροχονόμους (άρθρο 14 Ν. 2817/2000)»        

 

  

 

 

Ο Δήμαρχος Καλαμάτα 

«με εντολή» 

Η Διευθύντρια Οικονομικών 

Ηλιοπούλου Γεωργία 

 

 
Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση  ως εξής: 
 

 
Συνήθης διαδικασία, έχει έρθει και η γνώμη του Παρατηρητηρίου, κα 
Ηλιοπούλου, έχετε το λόγο. Στο μικρόφωνο.  

Ισοσκελισμένος ο Προϋπολογισμός, εντάξει;   
 
Λοιπόν, με την 319/18 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καταρτίστηκε 
το σχέδιο του προϋπολογισμού από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 

Καλαμάτας, το οποίο στάλθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών, αναρτήθηκε στη βάση  και τώρα 
ήρθε η γνώμη του Παρατηρητηρίου, το οποίο μιλάει για τροποποίηση του προϋπολογισμού 
μας σε τρία σημεία.  
Γι’ αυτά τα σημεία έχω να πω τα εξής:  
Λέει ότι ο κωδικός αριθμός εσόδων 0612, που είναι ΚΑΠ για την καταβολή μισθωμάτων 
ακινήτων για στέγαση των σχολείων και των δημόσιων υπηρεσιών, λέει ότι κατά τη γνώμη 
τους, για να είμαστε σύμφωνα και με τις οδηγίες της ΚΥΑ ότι πρέπει να τον αυξήσουμε κατά 
12.041,36 ευρώ. Αυτό όμως δεν χρειάζεται να γίνει γιατί τη στιγμή που έχουμε τη 
μεταστέγαση των Υπηρεσιών και έχουμε έρθει εδώ πέρα τα χρήματα τα οποία ήτανε το 
κόστος για την Πολεοδομία και για την Πρόνοια δεν θα τα διεκδικήσουμε πλέον, άρα σωστά 
έχουμε γράψει μειωμένο το ποσόν όπως το έχουμε εμφανίσει στον Προϋπολογισμό.  
Οι άλλες δύο παρατηρήσεις είναι ότι στον κωδικό αριθμό 0614 έχουμε γράψει ένα ποσό 
730.680,00 €, είναι τα χρήματα τα οποία παίρναμε για τις λειτουργικές δαπάνες των 
σχολείων, αυτός ο κωδικός για το ’19 δεν θα είναι ενεργός, οπότε αυτό το ποσόν πρέπει να 
το αφαιρέσουμε και από κει να το μεταφέρουμε στον κωδικό 4311. Δηλαδή, μειώνουμε 
730.680,00 από τον έναν κωδικό και αυξάνουμε τον άλλον. 
Στην ουσία ο Προϋπολογισμός μας είναι ισοσκελισμένος και δεν υπάρχει κανένα…   
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εσωτερική μετακίνηση δηλαδή.  
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, ναι, ναι. Εντάξει; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ:  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλη παρατήρηση;  
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Καμία άλλη παρατήρηση, είμαστε οκ. Εντάξει; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις. Ορίστε.  

 
Μία ερώτηση μόνο.  
Κυρία Διευθύντρια, ναι, το γράφει εδώ πέρα ότι είναι ισοσκελισμένος ο 

προϋπολογισμός αλλά πιο πάνω γράφει ότι δεν έχει τηρήσει τις οδηγίες που δόθηκαν με το 
τάδε, τάδε έγγραφο. Αυτά τα έγγραφα εμείς δεν τα έχουμε, δεν τα γνωρίζουμε…  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΥΑ είναι, ΚΥΑ. Άμα μπείτε και γκουγκλάρετε θα την βρείτε. Μία ΚΥΑ είναι.  

 
Ναι.  
Από τη μία λέει ότι είναι εντάξει ο προϋπολογισμός μέχρι το 2018, αλλά από 

την άλλη όμως λέει η επίτροπος του Ελεγκτικού Συνεδρίου ότι δεν έχει τηρήσει τις οδηγίες.  
 
Ναι, και εξήγησα όμως, η ΚΥΑ που αναφέρει είναι η ΚΥΑ σύνταξης του 
Προϋπολογισμού και είπα ότι στους δύο κωδικούς όντως έχει γίνει ένα λάθος 

απ’ την Υπηρεσία, αντί να γραφτεί στον έναν κωδικό γράφτηκε στον άλλον, οπότε μειώνουμε 
τον έναν και αυξάνουμε τον άλλον, που στην ουσία η διαφορά μηδενίζει, το άλλο όμως που 
λέω ότι πρέπει να έχουμε γράψει εμείς 12.000 παραπάνω, αιτιολογώ ότι αυτά τα χρήματα δεν 
θα τα ζητήσουμε από την κυβέρνηση πάνω γιατί δεν θα τα κάνουμε χρήση.  
Στην ουσία άμα δείτε στο σύνολο του Παρατηρητηρίου, δεν ξέρω αν το έχετε μπροστά σας, 
λέει ότι η συνολική διαφορά μας είναι 12.000, γιατί οι 730  είναι συν – πλην, μηδενίζουμε. Οι 
12.000 επιπλέον που λέω ότι πρέπει να ζητήσουμε. Αυτά όμως, αφού έχουν μεταφερθεί όλες 
οι Υπηρεσίες εδώ, δεν θα κάνουμε χρήση, άρα σωστά τα έχουμε γράψει στον 
Προϋπολογισμό μας.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τα 12.000 είναι η παρατήρηση. 

 
Από πού το καταγράφει ότι εμείς θα ζητήσουμε; Δηλαδή έχουμε βάλει σε 
άλλο κωδικό ότι ζητάμε; Πώς το καταλαβαίνει; Πώς το ανιχνεύει, δηλαδή;  

 
Το Υπουργείο λέει ότι σε αυτό τον κωδικό που ήτανε για τα μισθώματα 
κτιρίων έπρεπε να βάλουμε το ποσόν το οποίο είχαμε εμείς εισπράξει το ’18.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Έχουμε εισπράξει εμείς από το κράτος. 

 
Ναι, ναι, το ’18 γι’ αυτό το σκοπό.  
Εμείς μπορεί να έχουμε εισπράξει αυτά τα λεφτά αλλά στο ’19, τη στιγμή 

που οι Υπηρεσίες μεταφέρθηκαν εδώ, δεν θα τα απαιτήσουμε, άρα καλώς έχουμε βάλει 
λιγότερο ποσόν. Αυτό συγκρίνει, με αυτά που μας είχε δώσει το ’18, με αυτά που κατά τη 
γνώμη του, αν δεν είχε γίνει η μεταφορά, θα έπρεπε να είχαμε εγγράψει στον 
προϋπολογισμό.  Και πέρυσι είχαμε κάνει πάλι μια μείωση … 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Αυτό λέω, αυτό θυμάμαι… 

 
Ναι, γιατί είχαν έρθει μερικές Υπηρεσίες πέρυσι εδώ και φέτος που ήρθε και 
η Πρόνοια τελειώσαμε. Το ’19 δεν θα πληρώνει τίποτα.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και λιγότερα ενοίκια προφανώς. 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι. 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ:   

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ:   
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Αφού έρχονται οι υπηρεσίες εδώ έχουμε λιγότερα μισθώματα, λιγότερες 
δαπάνες.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Έχουμε εισπράξει, δηλαδή, αλλά δεν θα τα ζητήσουμε.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα τα ζητήσουμε. 
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, αυτά μας τα δίνουνε, έρχονται απ’ τους ΚΑΠ, μέσω των ΚΑΠ.  

 
Για το προηγούμενο τα έχουμε πάρει τα χρήματα και τα επιστρέψαμε πίσω 
δηλαδή; 

 
 Όχι, όχι. Και πάλι στον Προϋπολογισμό μας του ’18 είχαμε γράψει λιγότερα 
απ’ αυτά πάλι που έγραφε η ΚΥΑ τότε, που έλεγε σύμφωνα με τα στοιχεία 

του ’17 και πάλι είχε γραφτεί σαν παρατήρηση και το είχαμε αιτιολογήσει εδώ πάλι … 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Το θυμάμαι, το θυμάμαι. 

 
 … και λέγαμε ότι επειδή θα πληρώσουμε λιγότερα, γι’ αυτό γράψαμε 
λιγότερα. Και φέτος πάλι το ίδιο.  

 
Συγγνώμη, να κάνω μία ερώτηση;  
Στην αιτιολογική έκθεση του προϋπολογισμού δεν είχατε αναφέρει το λόγο;  

 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, αλλά η αιτιολογική έκθεση δεν ανεβαίνει στο Παρατηρητήριο.  
 
ΦΑΒΑΣ: Δεν ανεβαίνει στο Παρατηρητήριο, γι’ αυτό. Ε προφανώς γι’ αυτό δεν το είδαν.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, μιλάμε για ενοίκια τώρα τα οποία δεν θα τα…  
 
ΦΑΒΑΣ: Συγνώμη, είναι καθαρά τυπικό το θέμα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: … δεν θα κάνουμε δαπάνες. Εντάξει, δεν είναι κάτι…  

 
Δεν διαφωνούμε σ’ αυτό, απλώς, κα Ηλιοπούλου, δηλαδή για την Πρόνοια και 
την Πολεοδομία στο κτίριο, στο Διοικητήριο, πληρώναμε ενοίκια πέρυσι, 

πρόπερσι που μας λέτε;  
 
Δεν πληρώναμε ενοίκια, πληρώναμε όμως αντί ενοικίου κάποια άλλα έξοδα, 
όπως ας πούμε πετρέλαιο ή ύδρευση, κάποια άλλα. Εντάξει;  

 
Είχαμε λειτουργικά.  
Ορίστε. Τι ψηφίζετε, κ. Μπεχράκη; Όπως στον Προϋπολογισμό, φαντάζομαι.  

Η πλειοψηφία ¨Υπέρ¨.  
Κατά πλειοψηφία. 
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, μειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη  και  Φαββατά  οι οποίοι 
τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία,  
 

 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:   

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 

Τροποποιεί το σχέδιο προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας οικονομικού έτους 
2019,  
το οποίο έχει καταρτισθεί με την υπ’ αριθμ. 319/2018 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας,  

σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, η οποία 
αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, μετά την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 637/19-10-2018 «Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας 
των Ο.Τ.Α επί του σχεδίου του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 του 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»,  στο σκέλος των εσόδων ως εξής: 

 Διαγράφει το ποσό των 730.680,00 € από τον  Κ.Α.Ε. 0614    

 Εγγράφει το ποσό των 730.680,00 €  στον  Κ.Α. εσόδων 4311 «ΚΑΠ για την  
κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης (άρθρο 55 Ν. 1946/91)»  + ΚΑΕ 0615 «ΚΑΠ για την καταβολή 
αποζημίωσης σχε σχολικούς τροχονόμους (άρθρο 14 Ν. 2817/200)» 

και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας για την έγκριση του 
προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019, όπως αυτός τελικά διαμορφώνεται μετά την 
ως άνω τροποποίηση.  
 
Μετά την ως άνω τροποποίηση, ο καταρτισθέν προϋπολογισμός, οικον. έτους 
2019,  ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει την εξής εικόνα: 
 
Α.  ΕΣΟΔΑ   

1.  ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ                                                                 17.860.575,03 €  

2.  ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ                                                                9.290.531,00 € 

3.  ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚ. ΕΤΩΝ                                  2.048.642,27 € 

4.  ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ Κ΄ ΑΠΑΙΤ. Π.Ο.Ε                    14.124.716,44 € 

5.  ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Κ΄ ΤΡΙΤΩΝ              5.598.159,32 € 

6.  ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ                      10.590.647,72 € 

 ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ            59.513.271,78 € 

 
B. ΕΞΟΔΑ   

1.  ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 25.091.640,96 € 

2.  ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ       12.373.727,04 € 

3.  ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ  ΚΑΙ 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ                

21.294.946,61 € 

4.  ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 752.957,17 € 

 ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ          59.513.271,78 € 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο  υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος         1. Γυφτέας Ηλίας  

  2. Δημόπουλος Δημήτριος 

  3. Μπασακίδης Νικόλαος 

  4. Μπεχράκης Σταμάτης 

  5. Φάβας Γεώργιος  

  6. Φαββατάς Δημήτριος 

 

Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 14 Νοεμβρίου 2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

   


